

YAOWEN

汪华东会见 工商银行安徽省分行负责人

■ 记者 闫肃

本报讯 6月16日下午,市委副书 记、市长汪华东会见工商银行安徽省分 行党委书记、行长梅霜一行。市委常委、 常务副市长汪继宏,市政府秘书长徐涛 参加会见。

汪华东对梅霜一行来淮表示欢迎。 他说,淮北正加快建设绿色转型发展示

力发展新材料、新能源、高端绿色食品等 产业,加快实施一批大项目、好项目,双 方合作空间巨大。希望工商银行安徽省 分行在与我市良好合作基础上继续发挥 优势,多引金融活水,为推动淮北高质量 转型发展提供更加坚实的金融保障。

梅霜表示,工商银行安徽省分行高 度重视与淮北的合作,将紧密结合淮北 实际和发展需要,不断创新金融产品和 范城市、国家重要新型综合能源基地,大 服务模式,携手推动银地互惠共赢。

汪继宏率队督查矿山安全生产工作

■ 记者 刘露

本报讯 6月15日下午,市委常委、 常务副市长汪继宏率队督查矿山安全 生产工作。

面现在有多少人员在施工?"汪继宏一 行先后来到淮北徐楼矿业调度指挥中 心、五沟煤矿井下1010—1工作面,与企 业负责人亲切交谈,详细了解生产经 隐患排查整改等情况。

在随后召开的督查工作会上,汪继 宏强调,安全生产工作事关经济社会发 展和人民群众生命财产安全,各级各部

门要高度重视安全生产工作,时刻保持 警钟长鸣,以"时时放心不下"的责任感 抓安全、防风险、护稳定,坚决防范遏制 各类生产安全事故发生。要全面落实 隐患排查工作,抓好问题整改,整改措 "周边的地质条件怎么样?""工作 施要切实可行,整改过程要盯紧看牢, 真正做到整改不到位绝不松手,彻底铲 除风险滋生根源,确保问题清零见底、 隐患彻底消除。要进一步强化市、县两 级执法检查力度,敢于动真碰硬,严要 营、工程设计、应急处置措施落实以及 求、严执法、严处罚,切实压实属地、行 业、企业主体责任,形成党政领导、行业 部门、矿产企业、矿工个人对安全生产 齐抓共管的良好局面,以高水平安全生 产服务淮北高质量转型发展。

省广播电视局相关负责同志来淮 开展"皖美呈现"调研

■ 记者 闫肃

本报讯 6月15日至16日,省广播 电视局党组成员、副局长朱训义率队来 准开展"皖美呈现"调研及采风活动。

细了解媒体深度融合发展工作情况,听 取了淮北市传媒中心、宿州市广播电视 台"2023年皖美呈现——影像安徽记录 计划"创作情况。随后,朱训义一行前 往纪录片《"榴"住好日子》《南山不老》 拍摄地杜集区南山村、南山汉文化博物 问一线创作人员。

朱训义对淮北市媒体深度融合发 展工作给予充分肯定。他指出,要继续

提高认识,以高度的政治责任感和使命 感做好舆论宣传工作,在紧跟时代、提 质创新上下功夫,带动皖产纪录片高质 量发展。要深挖底蕴,贴近生活,注入 本地文化特色,做时代的记录者,充分 在淮北市传媒中心,朱训义一行详 发挥纪录片的"国家相册""民族记忆" 功能,策划和推出一批更有影响力的纪 录片精品。要充分理解纪录片的创作 规律和要求,从策划、撰稿、拍摄、剪辑 等各个方面精心打磨,在创作精品的同 时培养专业的纪录片创作队伍。

市委宣传部分管负责同志参加活 馆,对拍摄工作进行现场调研,看望慰 动。省广播电视台首席导演吴斯以纪 录片《有"种"幸福》为例,为市传媒中心 相关团队讲解了如何提升纪录片创作 水平的方法和技巧。

主题党日搭平台

■ 通讯员 田应刚

本报讯 6月16日上午,中建三局 安徽濉溪老旧小区改造项目团队开展 检企共建主题党日活动。

在濉溪县人民检察院,与会人员 共同观看了中建三局基建投公司宣传 片及警示教育片《国企姓公不姓私》, 聆听了《检企共建、强基铸魂》预防职 务犯罪案例宣讲和《守牢初心使命、永

葆清廉本色》廉政党课。 活动的开展,进一步增强了全体 党员的廉洁意识,引导大家恪守公私 航。

检企共建促发展

分明基本职业操守,谨记权力姓公不 姓私、一分一厘不乱花;在日常工作中 不断自我约束、自我净化,始终把廉洁 从业作为履职尽责的底线,为全面建 设"清廉三局",企业"旗舰"级发展贡 献自己的力量。

濉溪县人民检察院负责同志对 中建三局濉溪项目团队为建设美丽 濉溪作出的贡献表示感谢,表示检 察机关将持续为项目部做好法治保 障,多样化开展预防职务犯罪宣讲, 为企业健康发展排忧解难、保驾护

科技筑底引领行业创新

安徽相品智能大力推进特种作业机器人产品研发生产

■ 记者 俞晓萌

灭火救援机器人、安防巡逻机 器人、巡检排爆机器人,还有施工类 机器人、服务类机器人、无人机灭火 投弹机器人……走进安徽相品智能 科技有限公司展厅,多种类型的机 器人让人深刻感受到科技创新的力

安徽相品智能科技有限公司成 立于2019年2月,是一家专门研究 制造各类工业机器人的高新技术企 业。"这款机器人是我们公司自主研 发的察打一体机器人,主要应用于 园区、变电站、燃油燃气等场所,今 年已经正式进入市场化应用。"公司 技术副总张宇介绍,察打一体机器 人搭载了自主导航、自主避障、自主 无线充电、人脸识别、火源识别探测

系统等,可以代替人员开展消防巡 检和初期灭火作业。当出现火灾、 人员闯入等异常情况,机器人进行 采集、分析、记录、报警等,并通过火 焰定位系统控制炮头自动瞄准着火

记者了解到,安徽相品智能的 很多机器人产品在市场应用中并非 单一使用,因为在开发多种类型产 品开展硬件创新的同时,公司也注 重软件创新,以便更好地适应市场 需求。特别是特高压变电站智能预 警处置一体化系统,为变电站日常 巡检、高温预警巡查、消防救援处置 等提供了智能一体化的解决方案。

多年来,安徽相品智能重视科 技创新投入,在产品创新和人才引 进等方面做了大量的工作。"我们公 司研发团队有16人,研发投入逐年 提高,去年达到了558万元,占当年 营业收入的14%左右。获得了5个 发明专利,26个实用新型专利,积累 了丰富的机器人研制经验,智能机 器人产品广泛应用于机场、高铁站、 港口、军事基地、大型化工园区、学 校等各类场景。"张宇说,为进一步 提升科技创新能力与核心竞争力, 公司还与中科院合肥智能机械研究 所挂牌成立"中科相品机器人与智 能装备技术研究中心",开展机器人 及智能装备技术创新、技术服务、人 才培训等工作,共同创建世界领先 的机器人研究基地。目前,该中心 依托公司生产制造能力,落地产业 批量生产的智能产品包括消防灭 火、安防巡逻、排爆处置一体化机器 人,以及送餐送物、光伏面板清扫、 爬壁清扫除锈机器人。研制了专业

的开放式机器人服务平台,可根据 用户的场景使用需求,提供不同机 器人产品解决方案。

今年4月,经省科学技术厅和教 育厅正式批准,安徽相品智能建设 了相品实验室,成为淮北市首个认 定的人工智能产业领域重点实验 室。6月6日至8日,受邀参加第十 届山东应急救援与消防安全设备博 览会,并与山东省应急平台洽谈了 消防无人机系统合作事宜。

张宇表示,下一步,公司将积极 开展人工智能技术赋能特种作业机 器人研究,包括智能感知技术、融合 与决策技术、交互与控制技术、智慧 消防创新平台与场景建设,同时培 养和汇聚从事机器人学研究的高水 平人才,进一步提高智能机器人系 统与技术的研究水平。



近日,相山区曲阳街道办事处在 萧濉新河体育公园北段河堤,开展汛 期突发灾害实战演练。

50余名辖区工作人员,以汛期发 上涨,有漫堤风险为背景,进行了群众 疏散转移安置、险情排查、构筑子坝等 演练,进一步提高了防灾、减灾、避灾、 救灾的应急反应能力,检验了应急救 援队伍的业务熟练程度及实操技能, 筑牢防汛"安全墙"

> 记者 陈文骁 通讯员 张毛敏

> > 6月25日

6月24日

6月23日

淮北市"e学习"远教联播平台周播放计划

播放时段	(星期一)	(星期二)	(星期三)	(星期四)	(星期五)	(星期六)	(星期日)
8:00–9:30	1. 总书记的一周 2. 时政微视频——不 负人民 3.《淮北新闻联播》 4. 防诈骗微视频 5. 防溺水微视频 6. 时政微视频——共 同的追求 7. 禁毒微果堂(1—5集) 8. 时政微视频——文以 载道 史以鉴今	育的重大意义 2. 理论微课堂:牢牢把握主题教育的总要求	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.防诈骗微视频 4.防溺水微视频 5.《直播淮北》 6.《政风行风热线》 7. 禁毒微课堂 (1—5集)	1.端午节海报 2.《青藏铁路》之 雪域鏖战 3.《青藏铁路》之 挑战极限 4.防诈骗微视频 5.防溺水微视频 6. 禁毒微课堂 (1—5集)	1.《鲁艺》从延安 走来 2.《鲁艺》为人民 放歌 3.防诈骗微视频 4.防溺水微视频 5. 禁毒微课堂 (1—5集)	1.《探月征途》之 嫦娥揽月 2.《探月征途》之 踏梦而行 3. 禁毒微课堂 (1—5集) 4.防溺水微视频 5.防诈骗微视频	1.《叩问苍穹》 之描绘蓝图 2.《叩问苍穹》 之一飞冲天 3.禁毒微课堂 (1—5集) 4.防溺水微视 频 5.防诈骗微视 频
18:30–20:30	1.《戈壁母亲》 (第19集—20集) 2.《共和国符号》天安 门毛主席画像 3.防溺水微视频 4.防诈骗微视频 5.禁毒微课堂(1—5 集)	民币 3.防溺水微视频 4.防诈骗微视频	1.《戈壁母亲》 (第23集—24集) 2.《共和国符号》军 旗 3.防溺水微视频 4.防诈骗微视频 5. 禁毒微课堂 (1—5集)	1.端午节海报 2.《戈壁母亲》 (第25集—26集) 3.《共和国符号》 天安门广场 4.防溺水微视频 5.防诈骗微视频 6. 禁毒微课堂 (1—5集)	1.《戈壁母亲》 (第27集—28集) 2.大道薪传—— 中国的民主党派 之民革篇 3.防溺水微视频 4.防诈骗微视频 5. 禁毒微课堂 (1—5集)	1. 黄梅戏《新四 军母亲》 2. 防诈骗微视频 3. 防溺水微视频 4. 禁毒微课堂 (1—5集)	1. 现代评剧《忠诚》 2.防溺水微视频 3.防诈骗微视频 4.禁毒微课堂(1—5集)

备注:已保密审核,可播放

6月19日

"绿水青山看淮北" 第三届林业摄影大赛征集启事

加快林业建设,让森林走进城 市,用绿色装扮城市,这是淮北人共 美、湿地之美,全面展示我市林业建 发展理念,建设"五宜"幸福城市的 形成全社会林业建设的合力,从2023 城市转型发展需要,进一步加大城 心联合开展"绿水青山看淮北"第三 乡绿化力度,在生态建设、生态产 业、生态文化等方面取得了显著成 依、林城相依、林路相依、林村相依、 城市。

为探寻我市的生态之美、森林之 图片。 同的梦想与愿望,是我市围绕五大 设成果,进一步凝聚全市人民力量, 重要环节。近年来,我市立足资源型 年4月1日起,市林业局和市传媒中 届林业摄影比赛活动。

一、摄影主要内容:在淮北市行 果,森林覆盖率不断提高,生态环境 政区域内,反映淮北城乡绿化美化、 不断改善,呈现出林水相依、林山相 道路河流绿化、村(社区)绿化、生态 文化、湿地资源、野生动植物资源、古 林居相依的美丽景象。我市先后被 树名木、林业建设与保护(包括义务 评为全国绿化模范城市和国家森林 植树、林业产业发展、森林防火、病虫

■ 服务窗口:3053810 18656109035

二、主办单位:淮北市林业局淮 北市传媒中心

三、参赛对象:淮北市范围内摄 影爱好者均可参赛。

四、活动时间: 2023 年 4 月 1 日 一2024年3月31日。

五、大赛投稿须知

- 1. 主题明确,内容健康,富有感
- 染力,黑白、彩色均可。 2. 单幅、组照(组照为5-8张)
- 害防治)、森林、人与自然和谐的相关 合成作品,不允许作任何改变拍摄主 权取消其参评资格。

体的添减。

- 4. 作品须是2022年以后拍摄的 作品。
- 框、水纹、签名等修饰。

6. 所有参赛作品为JPG 格式提 交,每幅作品须附带一份Word 文档, 填写作者姓名、通讯地址、邮箱、电 话,注明作品标题、拍摄时间、地点及 人物事件主要内容等相关信息。作 品人选后主办单位通知作者提交图 片原始文件,不能提供图片原始文件 3. 作品务必真实,谢绝提供电脑 或相关资料信息不全者,主办单位有 进行投稿。

六、参赛规则

- 1. 知识产权、肖像权、名誉权、隐 私权等在内的合法权益。凡有违上 969781193@qq.com 5. 要求画面清晰,不得加入边 述保证导致相关纠纷的,相关法律责 任均由投稿者本人承担。
 - 使用(公益)参赛作品的权力,并在使 评选结果在《淮北日报》上公布。 用过程中尊重投稿者的署名权。
 - 上各条规定。
 - 4. 作品提交方式:
 - (1)作品可以个人或单位的名义
 - (2)作品一律以电子文件形式提

交,提交的摄影作品为JPG格式。

(3)提交邮箱: QQ邮箱

七、评选和奖项设置

主办方将组织媒体资深摄影人 2. 该活动的组织单位享有免费 和业内专家组成评委会进行评选。

获奖数量和奖金:一等奖2名,奖 3. 投稿者均视为知晓并同意以 金 2000 元; 二等奖 5 名, 奖 金 1000 元;三等奖10名,奖金500元;优秀奖 20 名,奖金200 元。

> 淮北市林业局 淮北市传媒中心 2023年3月31日

市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号

地址:

邮编:235000

市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号

■ 电话:办公室:3022331(传真) ■ 日报编辑部:3056062 ■ 时政新闻部:3022243 3053289 ■ 社会新闻部:3026808 ■ 外宣新闻部:3366077 ■ 专刊新闻部:3056039

■ 政风行风热线:3884243 ■ 说办就办热线:3881898 ■ 摄影部:3053839 ■ 视觉专题部:3053828 ■ 数字传媒事业部:3053825 ■ 数字传媒运营部:3366005 ■ 网络编辑部:3056012 ■ 广告经营部:3366180 ■ 报刊发行部:3895292 ■ 出版发行公司:3053818 3053819 ■ 本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909 零售价:2.00元

淮北日报社出版发行有限公司承印 地 址:淮北市相山经济开发区凤凰路3号